

РУКОВОДСТВА МИНИСТЕРСТВ И ВЕДОМСТВ ТАДЖИКИСТАНА ОТЧИТАЮТСЯ ПЕРЕД СМИ О РАБОТЕ В 2011 ГОДУ

Очередные итоговые пресс-конференции министерств и ведомств страны стартуют в Таджикистане 9 января. Руководства министерств и ведомств республики отчитаются перед журналистами о проделанной в 2011 году работе.

Следует отметить, что распоряжение главы государства о проведении квартальных пресс-конференций было издано 4 марта 2005 года в целях обеспечения прозрачности деятельности министерств и ведомств, а также доступа СМИ к официальным источникам информации.

Однако к данному распоряжению президента в сентябре 2011 года были внесены коррективы, согласно которым руководители министерств и ведомств страны должны встречаться с представителями СМИ один раз в полгода.

Как сообщили «АП» в исполнительном аппарате главы государства, в распоряжении отмечается, что, в случае необходимости, главы министерств и ведомств республики могут проводить пресс-конференции несколько раз в течение одного месяца.

Комментируя данное распоряжение в интервью «АП», председатель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана Нуриддин Каршибаев отметил, что это усугубит и без того трудную ситуацию с доступом к информации.

«Надо признать, что ежеквартальные пресс-конференции, хотя в большинстве случаев и были похожи на отчеты руководителей министерств и ведомств о проделанной работе, все же оставались одним из основных способов получения информации из первых рук», - считает глава НАНСМИТ.

По мнению председателя Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторова, проведение ежеквартальных пресс-конференций было хорошим начинанием президента Таджикистана, «подобной практики не было ни в одной республике бывшего Союза, хотя качество проведения таких встреч желало оставлять лучшего».

«Если полугодовые пресс-конференции руководителей госорганов будут проводиться на более качественном уровне, и на них будет выделяться больше времени, то они также будут в определенной степени способствовать журналистам в получении качественной информации», - отметил глава СЖТ.

<http://news.tj/ru/news/rukovodstva-ministerstv-i-vedomstv-tadzhikistana-otchitayutsya-pered-smi-o-ra>